11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 33

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 14.11.2013 19:02:22

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 14.11.2013 21:16:10

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/283433/answer/283452




SddeKTrHBHA, €CIU MPOBOJUTCS II0 IT0Ka3aHuSIM. B Baiiem ciydae - Hafio ele
IIPOKOHCYJIbTHPOBATHCS C THHEKOJIOTOM TI0 ITOBOXY AedIiopaluu.



